

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 5728

08-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഇരിട്ടി സബ് ട്രഷറിയിലെ ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട് തസ്തിക

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സണ്ണി ജോസഫ്		Shri K N Balagopal (ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	സംസ്ഥാനത്തെ താലൂക്ക് ആസ്ഥാനങ്ങളിലെ സബ് ട്രഷറികളിലെ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ എങ്ങനെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(എ)	സംസ്ഥാനത്തെ താലൂക്ക് ആസ്ഥാനങ്ങളിലെ സബ് ട്രഷറികൾക്കായി പ്രത്യേക സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ നിലവിലില്ല.
(ബി)	സംസ്ഥാനത്ത് ഒന്നിലധികം ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ടുമാരുള്ള എത്ര സബ് ട്രഷറികളുണ്ടെന്നും അവ ഏതെല്ലാമെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ; സംസ്ഥാനത്ത് ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ടില്ലാത്ത എത്ര സബ് ട്രഷറികളുണ്ടെന്നും അവ ഏതെല്ലാമെന്നും ഇതിൽ താലൂക്ക് ആസ്ഥാനത്തുള്ള എത്ര സബ് ട്രഷറികളുണ്ടെന്നും അവ ഏതെല്ലാമെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;	(ബി)	സംസ്ഥാനത്ത് ഒന്നിലധികം ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ടുമാരുള്ള 28 സബ് ട്രഷറികൾ ഉണ്ട്. അവ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. 1. പ്രിൻസിപ്പൽ സബ് ട്രഷറി ഫോർട്ട്, തിരുവനന്തപുരം 2. സബ് ട്രഷറി, ആറ്റിങ്ങൽ 3. സബ് ട്രഷറി, വെള്ളയമ്പലം 4.പെൻഷൻ പെയ്മെന്റ് സബ് ട്രഷറി, തിരുവനന്തപുരം 5. സബ് ട്രഷറി, കടപ്പനക്കുന്ന് 6. സബ് ട്രഷറി, കരനാഗപ്പള്ളി 7. സബ് ട്രഷറി, കൊട്ടാരക്കര 8. സബ് ട്രഷറി, ചേർത്തല 9. സബ് ട്രഷറി, ചെങ്ങന്നൂർ 10. സബ് ട്രഷറി, തിരുവല്ല 11. സബ് ട്രഷറി, പത്തനംതിട്ട 12. സബ് ട്രഷറി, കോട്ടയം 13. സബ് ട്രഷറി , മീനച്ചിൽ 14. സബ് ട്രഷറി, എറണാകുളം 15. അഡീഷണൽ സബ് ട്രഷറി, എറണാകുളം 16. സബ് ട്രഷറി, ആലുവ 17. സബ് ട്രഷറി, മൂവാറ്റുപുഴ 18. സബ് ട്രഷറി, തൃശ്ശൂർ 19. സബ് ട്രഷറി, ചാവക്കാട് 20. സബ് ട്രഷറി, കൊടുങ്ങല്ലൂർ 21. സബ് ട്രഷറി, പാലക്കാട് 22. സബ് ട്രഷറി, പെരിന്തൽമണ്ണ 23. സബ് ട്രഷറി, മഞ്ചേരി 24. സബ് ട്രഷറി, തിരൂർ 25. സബ് ട്രഷറി, പൊന്നാനി 26. സബ് ട്രഷറി, വടകര 27. സബ് ട്രഷറി, തലശ്ശേരി 28. സബ് ട്രഷറി, കാസർഗോഡ് സംസ്ഥാനത്ത് ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ടുമാർ ഇല്ലാത്ത 34 സബ് ട്രഷറികൾ ഉണ്ട്. അവ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. 1. സബ് ട്രഷറി, ലെജിസ്ലേഷൻ 2. സബ് ട്രഷറി, കടയ്ക്കാവൂർ 3. സബ് ട്രഷറി, മലയിൻകീഴ് 4. സബ് ട്രഷറി, വിതുര 5. സബ് ട്രഷറി, വെള്ളനാട് 6. സബ് ട്രഷറി, പരവൂർ 7. പെൻഷൻ പെയ്മെന്റ് സബ് ട്രഷറി, കൊല്ലം 8. സബ് ട്രഷറി, അഞ്ചൽ 9. സബ് ട്രഷറി, ചടയമംഗലം 10. സബ് ട്രഷറി, പൂയപ്പള്ളി 11. സബ് ട്രഷറി, കടയ്ക്കൽ 12. സബ് ട്രഷറി,

		<p>മാനാർ 13. സബ് ട്രഷറി, അയർകനം 14. സ്റ്റാമ്പ് ഡിപ്പോ, എറണാകുളം 15. സബ് ട്രഷറി, കല്ലൂർക്കാട് 16. സബ് ട്രഷറി, അടിമാലി 17. സബ് ട്രഷറി, കരിമണ്ണൂർ 18. സബ് ട്രഷറി, ചേലക്കര 19. സബ് ട്രഷറി, മണലൂർ 20. സബ് ട്രഷറി, തൃപ്രയാർ 21. സബ് ട്രഷറി, അന്നമന്ദ 22. സബ് ട്രഷറി, കഴൽമന്ദം 23. സബ് ട്രഷറി, ഷൊർണൂർ 24. സബ് ട്രഷറി, ചങ്ങരംകുളം 25. സബ് ട്രഷറി, വണ്ടൂർ 26. സബ് ട്രഷറി, പുലമന്തോൾ 27. സബ് ട്രഷറി, പയ്യോളി 28. സബ് ട്രഷറി, തിരുവമ്പാടി 29. സബ് ട്രഷറി, കൂരാച്ചുണ്ട്. 30. സബ് ട്രഷറി, പുൽപ്പള്ളി 31. സബ് ട്രഷറി, നടവയൽ 32. സബ് ട്രഷറി, കൊളച്ചേരി 33. സബ് ട്രഷറി, ചക്കരക്കല്ല് 34. സബ് ട്രഷറി, ഇരിട്ടി ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ടുമാർ ഇല്ലാത്ത, താലൂക്ക് ആസ്ഥാനങ്ങളിലെ, സബ് ട്രഷറികളുടെ എണ്ണം - 4 അവ താഴെ പറയുന്നവ ആണ്. 1. പെൻഷൻ പെയ്മെന്റ് സബ് ട്രഷറി, കൊല്ലം. 2. സബ് ട്രഷറി , അയർകനം 3. സ്റ്റാമ്പ് ഡിപ്പോ, എറണാകുളം 4. സബ് ട്രഷറി, ഇരിട്ടി</p>
(സി)	<p>താലൂക്ക് ആസ്ഥാനത്തുള്ള ഇരിട്ടി സബ് ട്രഷറിയിൽ ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട് തസ്തികയിൽ ഉൾപ്പെടെ മതിയായ ജീവനക്കാരില്ലാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇത് പരിഹരിക്കാൻ എന്ത് നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>(സി) ഉണ്ട്. സബ് ട്രഷറി ഓഫീസർ ആവശ്യപ്പെടുന്ന മുറയ്ക്ക് ഇരിട്ടി സബ് ട്രഷറിയുടെ സുഗമമായ പ്രവർത്തനത്തിന് ആവശ്യമായ ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ടിനേയും അക്കൗണ്ടന്റുമാരെയും ജോലി ക്രമീകരണ വ്യവസ്ഥയിൽ മട്ടന്തൂർ ജില്ലാ ട്രഷറി ഓഫീസർ അനുവദിച്ചു നൽകാറുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>ഇരിട്ടി സബ് ട്രഷറിയിൽ ഒരു ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട് തസ്തിക പുതുതായി അനുവദിക്കുമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ഒന്നിലധികം ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ടുമാരുള്ള സബ് ട്രഷറിയിൽനിന്നും ഒരു ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട് തസ്തിക പുനർവിന്യാസത്തിലൂടെ ഇരിട്ടി സബ് ട്രഷറിയിൽ അനുവദിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) നിലവിൽ പരിഗണനയിലില്ല.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ